

बारनवापारा अभयारण्य में 21 से 23 अक्टूबर तक बटरफ्लाई मीट का आयोजन

तितलियों को जानने और पहचानने का मिलेगा मौका

शामिल होंगे देश भर के विशेषज्ञ व प्रकृति प्रेमी
तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता



कसडोल, 20 अक्टूबर। वन विभाग एवं बारनवापारा अभयारण्य के संयुक्त तत्वाधान में 21 से 23 अक्टूबर तक अभयारण्य में बटरफ्लाई मीट का आयोजन किया जाएगा।

तैयारी पूरी कर ली गई है, आयोजन में भाग लेने एवं जानकारी प्राप्त करने के लिए क्यूआर कोड को भी जनरेट किया गया है

वर्ष से 60 वर्ष की आयु निर्धारित की गई है। बारनवापारा अभयारण्य में 150 प्रजातियों की तितलियां एवं मोथ पाई जाती हैं

जेनेलिया लेपिडिया, रेपेला वरूणा, लेपिडस, बोडहन, तजुना शिप्स आदि पाई जाती हैं। शेड्यूल छह के भी बहुत से प्रजाति पाई जाती हैं।

रायपुर से 106 किमी की दूरी पर है बारनवापारा अभयारण्य
पारिस्थितिकी तंत्र को बनाए रखने के लिए इसमें वन्य-जीवों का अच्छा घनत्व है।

साथ विगत 8 माह से एक बाघ भी लगातार अभयारण्य में विचरण कर रहा है। बारनवापारा नाम बार और नवापारा (दो) गांव से मिलकर बना है।

स्थित है। अभयारण्य की कुल क्षेत्रफल 244.66 वर्ग किलोमीटर है। अभयारण्य की स्थलाकृति समतल और लहरदार इलाका है।

एक नजर

जगदीश छग अग्रवाल समाज व विंध्या महिला मंडल अध्यक्ष चुने गये

भाटापारा, 20 अक्टूबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। शरद उत्सव के पावन अवसर पर छत्तीसगढ़ी अग्रवाल समाज द्वारा दो वर्षीय चुनाव संपन्न हुआ जिसमें जगदीश



अग्रवाल एडवोकेट को समाज का अध्यक्ष चुना गया एवं विंध्या अग्रवाल को छत्तीसगढ़ी अग्रवाल महिला मंडल भाटापारा का अध्यक्ष चुना गया।

नौकरी लगाने के नाम पर ठगी करने वाला गिरफ्तार



बलौदाबाजार, 20 अक्टूबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। प्राथी भुनेश्वर प्रसाद साहू उन 38 साल निवासी वार्ड क्र. 14 कसडोल द्वारा थाना कसडोल में रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि आरोपी बृजलाल साहू द्वारा जवाब संपत्ती में गाड़ी की नौकरी दिलवाने के नाम पर मुझसे 2,40,000 तथा एक अन्य व्यक्ति नरोत्तम साहू से 3,50,000 ठगी कर लिया गया।

एआई के कई दुष्परिणाम हैं तो कुछ सकारात्मक पहलू भी हैं:न्यायमूर्ति भादुड़ी

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 20 अक्टूबर। कृत्रिम बुद्धिमत्ता और कानून : नैतिकता, दायित्व और विनियम- विषय पर जिला अभिभाषक संघ बलौदा बाजार द्वारा एक दिवसीय सेमिनार का आयोजन न्यायमूर्ति गौतम भादुड़ी न्यायाधीश छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय बिलासपुर के मुख्य अतिथि में सम्पन्न हुआ।



को इंमान ने बनाया है। साइबर प्रॉड करने वालों के द्वारा सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश के नाम पर वसूली कर ली जा रही है।

मेरे जीवन में महत्वपूर्ण स्थान रखते हैं। विंशति अतिथि के रूप उपस्थित न्यायमूर्ति रजनी दुबे ने महीती सभा को संबोधित हुए कहा कि बलौदा बाजार का एसे में सावधान रहने की आवश्यकता है।

आभार प्रदर्शन मोहम्मद शारिक खान ने किया। न्यायमूर्ति गण को अभिनंदन पत्र एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया।

इसके साथ ही आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस से मेडिकल के क्षेत्र में बेहतर काम करने की जानकारी दी गई साथ ही कहा कि वकीलों को अपने केंस की ड्राफ्टिंग करते समय इसका उपयोग करना चाहिए।

इसके साथ ही आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस से मेडिकल के क्षेत्र में बेहतर काम करने की जानकारी दी गई साथ ही कहा कि वकीलों को अपने केंस की ड्राफ्टिंग करते समय इसका उपयोग करना चाहिए।

आभार प्रदर्शन मोहम्मद शारिक खान ने किया। न्यायमूर्ति गण को अभिनंदन पत्र एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इसके पूर्व न्यायमूर्ति गण के आगमन पर जिला अभिभाषक संघ के अधिवक्ता गणों द्वारा भव्य स्वागत किया गया।

बालिका आवासीय विद्यालय में न्योता भोज आयोजित



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 20 अक्टूबर। गुरुवार को कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय बलौदाबाजार में न्योता भोज कार्यक्रम का आयोजन विद्यालय की आपरेटर मेधा नागेन्द्र बंजारे के द्वारा अपने जन्मदिवस के अवसर पर रखा गया।

कराकर खुशी व्यक्त कर अपना जन्मदिवस मनाया। मेधा नागेन्द्र बंजारे के द्वारा गर्म भोजन के साथ पुड़ी, छोले, हलवा, सलाद, पापड़ न्योता भोज के रूप में भालिकाओं को प्रदान किया गया।

पांच आपदा पीड़ित परिवारों को 20 लाख रुपए की आर्थिक सहायता

बलौदाबाजार, 20 अक्टूबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। प्राकृतिक आपदा से पांच मृत व्यक्ति के निकट परिजन के लिए 20 लाख रूपये की आर्थिक सहायता स्वीकृत की गई है। पांच व्यक्ति के लिए 20 लाख रूपये की स्वीकृति प्रदान की गई है।

मनवा कुर्मी समाज तिल्लाराज के राज प्रधान चुनाव को लेकर मतदाताओं में भारी उत्साह

ठाकुरराम और खेमनाथ के बीच कांटे की टक्कर

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

तिल्ला-नेवरा, 20 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज के केंद्रीय अध्यक्ष और राजप्रधान के लिए मतदान प्रारंभ। राजप्रधान के लिए तिल्ला में दो प्रत्याशियों के बीच सीधा मुकाबला है।



क्षत्रिय समाज के केंद्रीय अध्यक्ष और राजप्रधान के लिए सुबह 8 बजे से मतदान प्रारंभ हो गया है। इनमें दो प्रत्याशियों ठाकुर राम वर्मा और खेमनाथ नायक के बीच सीधा मुकाबला है।

बड़ा चुनाव है, जिसमें तिल्ला राज के 93 गांव के लगभग 29000 मतदाता मतदान कर रहे हैं। तिल्ला राज सहित केंद्रीय अध्यक्ष के लिए भी मतदान किया जा रहा है।

7 महिला समूहों को मिला 22 लाख से अधिक ऋण

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 20 अक्टूबर। कलेक्टर दीपक सोनी के निर्देश पर महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा महिलाओं को सशक्तिकरण बनाने के लिए राज्य शासन द्वारा संचालित

परिक्षण उपरान्त 22 लाख 90 हजार रूपये राशि स्वीकृति प्रदान की गई है। स्वसहायता समूह द्वारा विभिन्न कार्यों को पूर्ण से संचालित है, समूह को आत्मनिर्भर एवं उनके व्यवसाय को गति देने

बलौदाबाजार परियोजना अंतर्गत जय लक्ष्मी मां स्वसहायता समूह, पन्नावं-80 हजार रूपये, जाप्रित स्वसहायता समूह, पुरेनाखपरी-1 लाख 50 हजार रूपये, कृष्णा देवी स्वसहायता समूह, कोलियारी- 2 लाख रूपये, जय गुरुदेव स्वसहायता समूह, करमनडीह-1 लाख रूपये, सिखाथण स्वसहायता समूह खैरताल-1 लाख रूपये, सिद्धि विनायक स्वसहायता समूह लटुवा-1 लाख 50 हजार रूपये स्वीकृत किए गए हैं।

Advertisement for 'Niyalaya Anuvibhagiy Adhikari' (रा. कर्वा, जिला-कबीरधाम) with details on application, fees, and dates.

Advertisement for 'Niyalaya Nayab Tahsiladar' (रा. कर्वा, जिला-कबीरधाम) with details on application, fees, and dates.

